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Türkiye 

Dolar/TL güne 39.3 seviyesinin hemen altında yatay başlarken piyasalarda resmi tatil sonrası 
Hazine ihaleleri ile veri gündemi takip edilecek. 

ABD ile Çin arasındaki ticaret görüşmeleri ikinci güne sarkarken, dünyanın en büyük iki 

ekonomisi arasındaki gerilimin azaldığı yönünde işaretlerle küresel piyasalarda borsalar 

yükseldi ancak dolar temkinli kaldı. 

İç gündemde bugün başlayacak Hazine'nin Haziran ayı iç borçlanma programı kapsamında 

düzenlenecek üç ihale takip edilecek. Hazine bu ay 278.9 milyar TL iç borçlanma 

programlıyor. 

Bu kapsamda bugün dokuz ay vadeli kuponsuz bononun ilk ihracı, dört yıl vadeli sabit 

kuponlu ve yedi yıl vadeli değişken faizli tahvillerin yeniden ihracı gerçekleştirecek. Bugün 

ayrıca Mayıs ayı nakit dengesi verisi de takip edilecek. 

Beklentilerden iyi gelen enflasyon verisi geçen hafta TCMB'nin durdurduğu faiz indirimlerine 

tekrar başlaması için bir miktar ek alan yarattı. Piyasada, yaz sonuna doğru tekrar başlaması 

beklenen indirim süreci ve %49'da oluşan gecelik faizlerde ilk indirim beklentisi biraz öne 

çekildi. 

TCMB, Ekrem İmamoğlu'nun tutuklanmasıyla Mart ve Nisan ayında TL'yi korumak için 700 

baz puan ek sıkılaştırmaya giderek politika faizini %46'ya yükseltmiş ve gecelik faizlerin 

%49'da oluşmasını sağlamıştı. 

TCMB'nin politika faizinde indirime başlamadan önce gecelik faizlerin politika faizine yaklaşıp 

yaklaşmayacağı da izleniyor. TCMB'nin ilk faiz kararı önümüzdeki hafta yani 19 Haziran'da, 

takip eden kararı ise 24 Temmuz'da açıklanacak. 

Kurun güne başladığı 39.29 seviyesine göre TL'nin yıl başından bu yana kaydettiği değer kaybı 

%10 oldu. TL Mart ayındaki sert değer kayıpları ve dalgalanmanın ardından son haftalarda 

yatay seyretti.  

Dünya 

ABD ile Çin arasındaki ticaret görüşmeleri ikinci güne sarkarken, dünyanın en büyük iki 
ekonomisi arasındaki gerilimin azaldığı yönünde işaretlerle borsalar yükseldi ancak dolar 
temkinli kaldı. 

ABD Başkanı Donald Trump, Londra'da dün gerçekleşen görüşmelerle ilgili olumlu 

açıklamalar yaptı. Görüşmelerin bugün de devam etmesi bekleniyor.  
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ABD Hazine Bakanı Howard Lutnick ve ABD'nin ticaretten sorumu temsilcisi Jamieson Greer 

ile Çinli mevkidaşları arasındaki görüşmeler TSİ 12:00'de başlayacak.Asya borsaları yükselişini 

sürdürdü.  

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.71 yükseldi. 

Japonya'da ise hükümetin geçmişte düşük faiz oranları ile ihraç edilen uzun vadeli devlet 

tahvillerini geri almayı değerlendirdiği haberlerinin ardından tahvil piyasaları izleniyor. 

Japonya'nın 10 yıllık devlet tahvillerinin getirisi erken işlemlerde 1 baz puan düşüşle %1.46'ya 

gerilerken, 30 yıllık tahvillerin getirisi 5 baz puan düşüşle %2.86'ya geriledi.  

İşlemciler ABD Merkez Bankası'nın (Fed) gelecek hafta düzenleyeceği para politikası 

toplantısında faizleri sabit tutmasını beklerken Aralık'a kadar 44 baz puan faiz indirimi 

fiyatlıyorlar.  

USD/TL 
ABD tarafında, Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) enflasyonu Çarşamba günü açıklanacak. Tarife 
sonrası enflasyon verilerinin ikinci çeyrek veri setine sızmasıyla ABD'deki ana enflasyon 
rakamlarının yükselmesi bekleniyor, bu da bu yıl Federal Rezerv'den (Fed) faiz indirimi bekleyen 
yatırımcılar için sorun yaratabilir. Ana TÜFE enflasyonunun Mayıs ayında yıllık %2,5'e çıkması 
bekleniyor. 
 
Teknik Analiz: Dolar/TL paritesi bu gün 38,99 seviyelerinde işlem görmektedir. Bu seviyenin 
üzerine çıkması durumda 39,20 ve39,38 direnç seviyesi takip edilebilir. Olası düşüşlerde ise 38,70 
ve 38,55 destek seviyeleri takip edilebilir. 
 
Destekler: 38,70/38,55 
Dirençler: 38,99/ 39,20 /39,38 
 
 

 
 
EUR/TL 
EUR/USD paritesi önceki günkü yükseliş hareketinden yararlanmakta zorlanıyor ve Salı günü 
Asya seansında 1.1435 bölgesi yakınlarında yeni satıcılar çekiyor. Gün içi düşüş, ABD Doları 
(USD) talebindeki iyi bir toparlanma ile destekleniyor ve spot fiyatları son saatte 1.1400 
yuvarlak rakamının altına çekiyor.Cuma günü beklenenden daha güçlü gelen ABD Tarım Dışı 
İstihdam (NFP) raporu, bu yıl Federal Rezerv'in (Fed) faiz oranı indirimlerine yönelik umutları 
azalttı. Bu, ABD-Çin ticaret görüşmelerinin yeniden başlamasına yönelik iyimserlikle birlikte, 
yatırımcıları USD düşüş bahislerini hafifletmeye yöneltiyor ve bu da EUR/USD paritesine baskı 



 
 

uygulayan temel bir faktör olarak ortaya çıkıyor. Ancak, Londra'daki müzakerelerin ikinci 
güne uzamasıyla, yatırımcılar agresif yön bahisleri koymaktan kaçınabilir. 
 
Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 44,56 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 43,33 ve 42,63 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 45,00 veya 45,42 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 43,33/42,63 
Dirençler: 44,56/45,00/45,42 
 

 
 
 
 
GBP/TL 
GBP/USD Pazartesi günü son konsolidasyon içinde sabit kaldı ve 1,3550 civarında suları test etti. 
Kablo tüccarları Salı ve Çarşamba günü İngiltere ve ABD verilerinin hızlı bir iki vuruşuna 
hazırlanıyor ve ticaretle ilgili manşetler piyasa duyarlılığı üzerinde asılı kalmaya devam ediyor, 
yatırımcılar ABD'nin Çin ile son geniş kapsamlı tarife gerginliğinde bir soğuma umuduyla ivmeyi 
daha da zayıflatıyor. İngiltere ücret artışındaki daha fazla yavaşlama, soğuyan bir işgücü 
piyasasına işaret edecek ve İngiltere Merkez Bankası'na (BoE) para politikasını gevşetmesi için 
daha fazla baskı uygulayacaktır. Bu da, İngiliz Sterlini'ni (GBP) zayıflatan ve destekleyici bir güç 
görevi gören önemli bir faktör olarak görülmektedir. 
 
Teknik Analiz: GBP/TL 53,33 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyeleri 52,87, 51,50 ve 51,01  izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 53,52 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 52,87/51,50/51,01 

Dirençler: 53,33/53,52 

 



 
 

 

ALTIN 

Altın fiyatları, doların hafif yükselmesiyle gerilerken yatırımcılar ABD ile Çin arasındaki ticaret 

görüşmelerini izliyorlar.Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.35 gerileyerek 3,317.54 

dolar seviyesinde işlem gördü.ABD altın vadeli işlemleri %0.8 düşüşle 3,327.50 dolara geriledi. 

Teknik Analiz:  3250-3150 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 3050/2950 

Dirençler: 3150/3250 

 

 
 

 

PETROL 

Petrol fiyatları yükselirken yatırımcılar ABD ile Çin arasındaki görüşmelerin nasıl 
sonuçlanacağını bekliyorlar. Görüşmelerde anlaşmaya varılması durumunda ticari gerilimin 
azalması, petrol talebinin de artması bekleniyor.Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil 
fiyatı %0.18 yükselerek 67.16 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.09 
yükselerek 65.35 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem görüyor. 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
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Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 

TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 
ÖNCEKİ 
 

09:00 GBP İşsizlik Oranı (Nis) 4,6% 4,5% 

09:00 GBP Ortalama Kazanç Endeksi + İkramiye (Nis) 5,5% 5,5% 

09:00 GBP İşsizlik Hak Başvurusu Sayısındaki Değişim (May) 9,5K 5,2K 

17:30 TRY Hazine Nakit Dengesi (May)  -
183,500B
  

19:00 USD EIA Kısa Vadeli Enerji Görünümü 236K 240K 

20:00 USD 3 Yıllık Tahvil İhalesi  3,824% 

23:00 USD ABD Başkanı Trump'ın Konuşması   



bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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